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Binnengekomen op

9 april 2026

nota Vragen over het bericht dat ING Russisch dochterbedrijf
maar niet verkocht krijgt

Bijlage n

2

Aanleiding

Op 9 april jl heeft Tweede Kamerlid Dobbe SP schriftelijke vragen gesteld naar

aanleiding van een nieuwsbericht van NOS waarin gesteld wordt dat ING afziet

van de verkoop van haar Russische dochter ^

Geadviseerd besluit

M Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke vragen

door u mede namens de minister van Financien en de minister van Buitenlandse

Handel en Ontwikkelingssamenwerking

R Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke vragen

door M mede namens de minister van Financien en u

Kernpunten

• ING maakte op 7 april 2026 bekend af te zien van verdere pogingen om

haar lokale dochteronderneming in Rusland te verkopen aan Global

Development JSO de Russische autoriteiten stemmen niet in met die

verkoop U ontVing hierover op 7 april jl een bulletin van| Bescherming persoonlijke levenssfeer

• Op 8 april jl heeft Kamerlid Van Eijk WD ook vragen gesteld aan de

minister van Financien over hetzelfde onderwerp U bent

medeondertekenaar van de beantwoording van die Kamervragen ref nota

BZ2627180 dd 16 april jl
♦ De onderhavige set vragen richten zich onder meer op de vraag in

hoeverre de activiteiten en de dienstverlening van ING momenteel

doorgaan in Rusland en waarom de dienstverlening niet is gestaakt
ondanks dat er geen overnamekandidaat is gevonden

♦ In de beantwoording geeft u aan geen zicht te hebben op de activiteiten

van private partijen in Rusland en dat het staken van de dienstverlening
niet altijd eenvoudig of wenselijk is In geval van het staken door middel

van liquidatie zouden de bezittingen ook in Russische handen kunnen

komen waarbij er mogelijk minder controle is op de bestemming van die

1 ING kriiat Russisch dochterbedrijf maar niet vei~kocht
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bezittingen U geeft voorts aan dat het kabinet bedrijven actief

aanmoedigt om niet langer actief te zijn op de Russische markt

• De laatste vraag refereert aan een eerder gestelde vraag door het lid

Dobbe SP aan uw voorganger minister Van Weel over de vraag of ING

is doorgegaan met het financieren van de Russische staat na de illegale
inval in Oekrame in 2022 Overeenkomstig die eerdere beantwoording

geeft u aan geen zicht te hebben op de investeringen van ING
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